
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  
	  
	  

Notulen	  ALV	  11	  september	  2014	  
‘Het	  jaar	  rond	  met	  DKIJV’	  
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1.	  Opening	  
Leon	  van	  Bohemen,	  vice-‐voorzitter,	  heet	  alle	  aanwezige	  leden	  bij	  de	  Algemene	  
Ledenvergadering	  een	  hartelijk	  welkom	  toe.	  	  
	  
De	  ALV	  gebruiken	  we	  om	  met	  u	  terug	  te	  blikken	  op	  afgelopen	  jaar.	  De	  financiële	  stukken	  
worden	  besproken,	  en	  we	  zullen	  stil	  staan	  bij	  een	  reeks	  aan	  zaken	  die	  door	  de	  commissies	  zijn	  
uitgevoerd.	  
	  
Daarnaast	  kijken	  we	  vooruit.	  Tijdens	  de	  ALV	  lichten	  we	  enkele	  hoofdlijnen	  van	  de	  
toekomstvisie	  toe.	  We	  vinden	  het	  belangrijk	  dat	  de	  leden	  zich	  hierin	  kunnen	  vinden.	  De	  
doorontwikkelen	  van	  een	  midden	  lange,	  en	  lange	  termijn	  visie	  willen	  we	  nadrukkelijk	  
gezamenlijk	  met	  de	  leden	  doen.	  	  
	  
2.	  Vaststelling	  agenda	  
De	  agenda	  zoals	  verstuurd	  wordt	  vastgesteld.	  	  
	  
3.	  Verkiezing	  voorzitter	  en	  herverkiezing	  secretaris	  
Leon	  licht	  de	  samenstelling	  van	  het	  huidige	  bestuur	  toe	  en	  geeft	  aan	  dat	  tijdens	  deze	  ALV	  een	  
nieuwe	  voorzitter	  wordt	  gekozen	  en	  de	  leden	  gevraagd	  wordt	  om	  de	  secretaris	  te	  herkiezen.	  
	  
Samenstelling	  bestuur	  
Bij	  de	  afgelopen	  ALV	  is	  het	  bestuur	  op	  2	  (van	  de	  5)	  posities	  gewijzigd,	  
Anne	  Schouten	  is	  als	  bestuurslid	  afgetreden	  en	  Wiebe	  Postma	  heeft	  het	  penningmeesterschap	  
van	  hem	  overgenomen.	  Annie	  Breeuwsma	  is	  als	  onafhankelijk	  lid	  toegetreden	  ter	  vervanging	  
van	  Hans	  Bruckman.	  
	  
Nieuwe	  leden	  en	  nieuwe	  rollen	  
Wiebe	  heeft	  als	  Penningmeester	  geen	  gemakkelijk	  jaar	  gehad.	  
Het	  penningmeesterschap,	  is	  een	  paar	  maal	  kort	  achter	  elkaar	  gewisseld,	  en	  daarnaast	  zitten	  
we	  midden	  in	  een	  transitieproces,	  om	  de	  financiële	  kant	  van	  de	  vereniging	  volledig	  te	  
integreren	  in	  het	  software	  programma	  van	  de	  clubadministratie	  (Club	  Web	  Ware	  –	  CWW).	  
Deze	  transitie	  is	  nu	  vrijwel	  afgerond,	  maar	  heeft	  langer	  geduurd,	  en	  meer	  moeite	  gekost	  dan	  
oorspronkelijk	  de	  bedoeling	  is	  geweest.	  Wiebe	  heeft	  daarbij	  veel	  steun	  gehad,	  van	  Willem	  
Veldhoven	  en	  Michel	  van	  Zuijlen.	  
Annie	  heeft	  als	  onafhankelijk	  lid,	  vooral	  de	  coördinatie	  van	  verschillende	  projecten	  gedaan,	  
zoals	  ‘de	  samenwerking	  met	  de	  DSW	  ijsbaan’,	  het	  project	  IJStijd,	  het	  project	  ‘onze	  spelen’	  om	  
primair	  de	  schaatssport	  in	  het	  algemeen	  en	  DKIJV	  in	  het	  bijzonder	  te	  promoten.	  	  Daarnaast	  
onderhoud	  Annie	  de	  contacten	  met	  externe	  partijen	  zoals	  met	  de	  Delftse	  Sportraad.	  	  
	  
Verkiezing	  voorzitter	  Winand	  de	  Fraiture	  
Toch	  nog	  enigszins	  onverwacht	  kwam	  de	  mededeling	  van	  Hans	  Hartwig,	  dat	  hij	  eerder	  dan	  
gepland	  de	  voorzittershamer	  zou	  neerleggen.	  Dat	  hij	  de	  3	  jaar	  niet	  ging	  volmaken	  had	  hij	  bij	  de	  
vorige	  ALV	  al	  aangegeven.	  Bij	  de	  afgelopen	  nieuwjaarsreceptie	  hebben	  we	  Hans	  ook	  al	  even	  in	  
het	  zonnetje	  gezet.	  Maar	  we	  willen	  Hans	  nog	  expliciet	  bedanken,	  voor	  de	  anderhalf	  jaar	  dat	  hij	  
de	  club	  leiding	  heeft	  willen	  geven.	  
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In	  het	  bestuur	  heeft	  Leon	  (vicevoorzitter)	  de	  rol	  van	  voorzitter	  overgenomen,	  en	  zijn	  we	  
terstond	  op	  zoek	  gegaan	  naar	  een	  nieuwe	  (kandidaat)	  voorzitter.	  Toch	  al	  vrij	  snel,	  hebben	  we	  
Winand	  de	  Fraiture	  bereid	  gevonden	  om	  zich	  bij	  de	  komende	  ALV	  als	  kandidaat	  voorzitter	  aan	  
u	  voor	  te	  stellen.	  
	  
Het	  afgelopen	  half	  jaar	  is	  Winand,	  als	  gastheer,	  bij	  alle	  bestuursvergaderingen	  aanwezig	  
geweest.	  We	  kunnen	  hem	  u	  dan	  ook	  van	  harte	  aanbevelen.	  De	  leden	  stemmen	  in	  om	  Winand	  
tot	  bestuurslid	  en	  voorzitter	  te	  benoemen.	  Winand	  ontvangt	  de	  voorzittershamer	  van	  Leon	  en	  
neemt	  het	  voorzitten	  van	  de	  vergadering	  van	  hem	  over.	  	  
	  
Herverkiezing	  secretaris	  Michel	  van	  Zuijlen	  
De	  secretaris,	  Michel	  van	  Zuijlen,	  heeft	  inmiddels	  een	  termijn	  van	  drie	  jaar	  als	  bestuurslid	  erop	  
zitten.	  Michel	  is	  een	  belangrijke	  spil	  in	  het	  bestuur	  en	  doet	  enorm	  veel	  voor	  de	  vereniging.	  
Naast	  zijn	  rol	  als	  secretaris	  van	  de	  vereniging,	  voert	  hij	  ook	  de	  leden-‐	  en	  abonnementen	  
administratie,	  en	  is	  hij	  de	  drijvende	  kracht	  achter	  de	  website	  en	  CWW.	  De	  financiële	  
implementatie	  van	  CWW	  heeft	  de	  nodige	  uurtjes	  gevergd.	  En	  inmiddels	  is	  de	  website	  de	  
afgelopen	  winter	  helemaal	  vernieuwd.	  Het	  bestuur	  is	  er	  erg	  blij	  mee	  dat	  Michel	  zich	  
herkiesbaar	  heeft	  gesteld.	  De	  leden	  stemmen	  in	  met	  de	  herverkiezing	  van	  Michel.	  
	  
	  
4.	  Ingekomen	  stukken	  en	  mededelingen	  
	  

-‐ de	  afmeldingen	  voor	  deze	  ALV	  (24):	  Kiersten	  Peerdeman,	  Fred	  Assleman,	  Jeannet	  van	  
Adrichem,	  Jos	  Koops,	  Jurgen	  Stighter,	  Theo	  van	  Haasteren,	  Hans	  Trentelman,	  Wim	  
Goeman,	  Astrid	  van	  Zuijlen,	  Mischa	  Bart,	  Gerrit	  Moerman,	  Rob	  Veldhoven,	  Raymond	  
Janssen,	  Jacques	  Bartelomij,	  Pieter	  Luteijn,	  Bram	  Luteijn,	  Emma	  van	  Zuijlen,	  Sara	  van	  
Zuijlen,	  Johan	  van	  Leeuwen,	  Hilde	  Baasten,	  Willem	  Veldhoven,	  Ben	  van	  Hagen,	  Dick	  
Bakker,	  Bert	  Bakker.	  

	  
-‐ Aanwezigen	  (41):	  	  

Leon	  van	  Bohemen	  (vice-‐voorzitter),	  WInand	  de	  Fraiture,	  Wiebe	  Postma	  
(penningmeester),	  Annie	  Breeuwsma(algemeen	  lid),	  Michel	  van	  Zuijlen	  (secretaris),	  
Lies	  Hoek-‐Spaans,	  Rein	  van	  de	  Velde,	  Wim	  Mooijman,	  Hannie	  Straathof,	  Steef	  van	  
Adrichem,	  Antwan	  Radt,	  Leo	  van	  der	  Giessen,	  Marion	  van	  der	  Giessen,	  Stijn	  van	  
Liefland,	  Klaas,	  Luteijn,	  Chiel	  Bakker,	  Emma	  de	  Fraiture,	  Niels	  Schouten,	  Ellie	  van	  
Hagen,	  Peter	  van	  Schie,	  Ger	  Boelsma	  Sr.	  Hans	  Hartwig,	  Arno	  Haring,	  Neeltje	  Koopman,	  
Hans	  van	  der	  Does,	  Simon	  Smit,	  Rob	  Stalvord,	  Jan	  Bekker,	  Jelte	  van	  der	  Heide,	  Albert	  
Moerman,	  Henk	  de	  Vos,	  Roland	  ten	  Klooster,	  Thomas	  Bos,	  Jesse	  Nijkamp,	  Roel	  Boek,	  
Hidde	  Bart,	  Carijn	  Mulder,	  Hugo	  Uijlenbroek	  en	  Maaike	  van	  der	  Horst.	  

-‐ 	  
-‐ Ingekomen	  post	  en	  mededelingen	  

- Ellie	  van	  Hagen	  –	  heeft	  verzocht	  zelf	  een	  brief	  voor	  te	  lezen	  tijdens	  de	  ALV.	  	  
- Gastspreker	  Niels	  Kerstholt	  
- Baancommissie	  trainingsuren	  
- Kosten	  abonnementen	  
- Abonnementaanvraag	  
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-‐	  Ingekomen	  post	  –	  Ellie	  van	  Hagen	  
De	  nieuwe	  voorzitter	  Winand	  licht	  de	  achtergrond	  van	  het	  ingekomen	  stuk	  van	  Ellie	  toe.	  	  
	  
Vorig	  jaar	  is	  DKIJV	  gedagvaard	  om	  de	  beëindiging	  van	  het	  lidmaatschap	  van	  Ellie	  ongedaan	  te	  
maken.	  Het	  bestuur	  heeft	  op	  17	  december	  besloten	  Ellie	  weer	  op	  te	  nemen	  als	  lid	  en	  erelid	  
van	  DKIJV.	  De	  leden	  zijn	  hiervan	  op	  16	  februari	  2014	  per	  mail	  op	  de	  hoogte	  gesteld.	  
Hoofdargument	  tot	  dit	  besluit	  is	  kostenoverweging	  geweest,	  omdat	  met	  een	  rechtsgang	  
aanzienlijke	  kosten	  gemoeid	  zijn.	  Het	  toenmalig	  bestuur	  dacht	  dat	  de	  kwestie	  hiermee	  
afgehandeld	  zou	  zijn.	  Dat	  is	  niet	  het	  geval.	  	  
	  
Sinds	  afgelopen	  dinsdag	  is	  het	  bestuur	  weer	  in	  gesprek	  met	  Ellie	  om	  te	  kijken	  hoe	  we	  hier	  
zonder	  verdere	  rechtszaken	  uitkomen.	  De	  voorzitter	  leest	  hierna	  onderstaande	  verklaring	  
voor,	  waar	  beide	  partijen	  overeenstemming	  over	  hebben	  bereikt.	  	  	  
	  
‘Het	  bestuur	  heeft	  mediation	  aangeboden	  om	  tot	  speaking	  terms	  te	  komen	  met	  erelid	  	  Van	  
Hagen.	  Mediation	  heeft	  niet	  plaatsgevonden.	  Wel	  is	  afgelopen	  dinsdagavond	  gesproken	  onder	  
gastheerschap	  van	  de	  kersverse	  voorzitter	  tussen	  een	  delegatie	  van	  het	  bestuur	  en	  mevrouw	  
Van	  Hagen	  met	  een	  vertrouwenspersoon.	  Getracht	  wordt	  om	  tot	  een	  
vaststellingsovereenkomst	  te	  komen	  om	  nieuwe	  juridische	  procedures	  te	  voorkomen.	  	  
Het	  is	  aan	  mij	  als	  voorzitter	  van	  deze	  club	  om	  te	  voorkomen	  dat	  er	  nieuwe	  juridische	  
procedures	  gestart	  worden,	  daar	  wil	  ik	  mij	  hard	  voor	  maken.	  	  
Dat	  betekent	  dat	  van	  beide	  zijden,	  het	  is	  immers	  een	  onderhandelingsproces,	  van	  beide	  kanten	  
geschoven	  moet	  gaan	  worden.	  Zoals	  ik	  zei,	  sinds	  afgelopen	  dinsdag	  zijn	  we	  hiermee	  bezig.	  	  
Het	  is	  een	  proces	  dat	  al	  vele	  en	  vele	  jaren	  sleept.	  Ik	  ben	  mij	  ervan	  bewust	  dat	  dit	  niet	  in	  een	  
weekje	  is	  opgelost.	  Ik	  wil	  wel	  de	  ALV	  hierbij	  vragen,	  geef	  het	  bestuur	  de	  ruimte	  om	  te	  proberen	  
dit	  op	  een	  nette	  manier	  af	  te	  handelen.	  	  
Daar	  wil	  ik	  het	  bij	  laten	  als	  de	  ALV	  hiermee	  instemt.	  	  
	  
	  
Hierbij	  geef	  ik	  graag	  het	  woord	  aan	  Ellie.	  Zij	  heeft	  mij	  net	  voor	  de	  ALV	  een	  brief	  overhandigd,	  
die	  ik	  nog	  niet	  heb	  gelezen.	  Ik	  vertrouw	  haar	  en	  geef	  haar	  graag	  het	  woord	  om	  dit	  voor	  te	  
dragen.	  	  
	  
Ellie	  van	  Hagen	  draagt	  zelf	  haar	  brief	  voor:	  
	  	  
Loslaten	  is	  lastig.	  Hoe	  langer	  de	  gebonden	  periode	  duurt,	  hoe	  moeilijker	  het	  loslaten	  wordt.	  
Denk	  maar	  aan	  je	  kind	  dat	  uitvliegt,	  de	  banen	  die	  op	  de	  tocht	  staan	  en	  een	  ander	  beleid	  in	  je	  
sportvereniging.	  Loslaten	  gaat	  gemakkelijker	  als	  je	  kan	  rekenen	  op	  sympathie	  en	  waardering.	  	  
	  
Bij	  mijn	  aftreden	  moest	  ik	  alle	  medewerking	  ontberen.	  En	  heeft	  het	  bestuur	  mij	  stuurloos	  	  
gelaten	  en	  mij	  moeten	  bekritiseren.	  Dit	  kan	  jullie	  allemaal	  gebeuren,	  op	  ieder	  moment.	  	  	  
Ik	  was	  40	  jaar	  een	  enthousiaste,	  onbaatzuchtige	  vrijwilliger	  van	  jullie	  club.	  Na	  40	  jaar	  tomeloze	  
energie,	  kon	  ik	  mijn	  ei	  niet	  meer	  kwijt	  in	  een	  nieuwe	  setting,	  er	  was	  voor	  mij	  geen	  plaats	  meer.	  
Het	  was	  het	  bestuur	  een	  doorn	  in	  het	  oog,	  ik	  citeer	  ex-‐voorzitter	  de	  heer	  Luijendijk,	  “dat	  ik	  
maar	  gewoon	  mijn	  gang	  ging.”	  
Uiteindelijk	  viel	  op	  20	  december	  2012	  voor	  mij	  het	  doek	  met	  de	  mededeling	  dat	  mij	  per	  direct	  
het	  lidmaatschap	  was	  afgenomen	  door	  het	  bestuur,	  waardoor	  beroep	  bij	  de	  ALV	  onmogelijk	  
was.	  
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Ik	  begrijp,	  dat	  jullie	  niet	  zitten	  te	  wachten	  op	  een	  langdurige	  uiteenzetting	  van	  feiten.	  De	  
rechter	  heeft	  gesproken	  en	  daar	  heeft	  het	  bestuur	  zich	  bij	  neergelegd.	  Mijn	  gang	  naar	  een	  
advocaat	  en	  de	  rechter,	  restte	  nog	  toen	  nadere	  uitleg	  en	  onderbouwing	  van	  de	  reden	  tot	  
opzegging	  van	  mijn	  lidmaatschap,	  uitbleef.	  
Kortom,	  mij	  is	  onrecht	  aangedaan,	  er	  is	  geen	  hoor	  en	  wederhoor	  toegepast,	  waardoor	  de	  
kwestie	  uit	  de	  hand	  is	  gelopen.	  Voor	  de	  gevolgen	  van	  de	  onzorgvuldige	  afweging	  van	  het	  
bestuur	  (	  tekst	  uit	  het	  vonnis),	  die	  uiteindelijk	  heeft	  geleid	  tot	  het	  opzeggen	  van	  mijn	  
lidmaatschap,	  wens	  ik	  niet	  ALLEEN	  te	  moeten	  opdraaien.	  	  
In	  de	  vorige	  ALV	  heb	  ik	  mijn	  verantwoordelijkheid	  genomen,	  met	  een	  stuk	  aan	  de	  ALV,	  dat	  
voorgelezen	  is	  door	  Paul	  Rutten	  en	  waarvan	  een	  ieder	  in	  de	  Notulen	  kennis	  heeft	  kunnen	  
nemen.	  Het	  bestuur	  zal	  nu	  ook	  haar	  verantwoordelijkheid	  moeten	  nemen.	  
Bedankt	  voor	  de	  spreektijd.	  
	  
De	  voorzitter	  voegt	  hieraan	  toe:	  	  
	  
Aan	  het	  uitgesproken	  vonnis	  is	  inmiddels	  voldaan	  door	  het	  intrekken	  van	  het	  gewraakte	  besluit	  
en	  het	  betalen	  van	  de	  proceskosten.	  Op	  grond	  van	  het	  vonnis	  hoeft	  het	  bestuur	  de	  ALV	  niet	  te	  
informeren.	  Het	  bestuur	  wil	  graag	  openheid	  van	  zaken	  geven	  en	  stelt	  daarom	  ieder	  lid,	  op	  
verzoek,	  in	  de	  gelegenheid	  het	  hele	  dossier	  in	  te	  zien.	  	  
	  
De	  voorzitter	  spreekt	  tot	  slot	  de	  wens	  uit	  om	  de	  ALV	  constructief	  te	  vervolgen	  en	  dat	  vragen	  
tijdens	  de	  rondvraag	  gesteld	  kunnen	  worden.	  	  
	  
-‐	  Gastspreker	  Niels	  Kerstholt	  
Michel	  van	  Zuijlen	  geeft	  aan	  dat	  de	  aangekondigde	  gastspreker	  Niels	  Kerstholt	  helaas	  
verhinderd	  is.	  Dit	  onderdeel	  vervalt	  dus.	  Een	  toelichting	  van	  de	  afzegging	  volgt	  aan	  het	  eind	  
van	  de	  ALV.	  	  
	  
	  
5.	  Notulen	  jaarvergadering	  2013	  

De	  notulen	  van	  de	  ALV	  	  van	  het	  vorige	  seizoen	  –	  4	  juli	  2013	  worden	  doorgenomen.	  
Gevraagd	  wordt	  of	  er	  op	  en	  aanmerkingen	  zijn.	  
	  
Rein	  van	  de	  Velde	  merkt	  op	  dat	  zijn	  naam	  niet	  altijd	  goed	  wordt	  geschreven:	  het	  is	  “van	  de	  
Velde”	  i.p.v.	  “van	  der	  Velde”.	  	  
	  
De	  opmerking	  van	  Rein	  wordt	  meegenomen.	  Hierna	  worden	  de	  notulen	  definitief	  
goedgekeurd.	  
	  

6.	  Jaarverslagen	  2013	  –	  2014	  
Toelichting	  door	  vicevoorzitter	  Leon	  van	  Bohemen.	  	  

Algemeen,	  vanuit	  het	  bestuur	  



DKIJV	  Notulen	  ALV	  2013-‐2014	   6	  
	  

Het	  bestuur	  bestaat	  uit	  de	  volgende	  personen,	  met	  de	  volgende	  taakverdeling:	  
Michel	   	   :	  secretaris	  en	  ledenadministratie	  
Winand	  	   :	  voorzitter	  
Leon	   	   :	  vice-‐voorzitter	  en	  jeugdcoördinator	  
Wiebe	   	   :	  penningmeester	  
Annie	   	   :	  externe	  betrekkingen,	  projecten/evenement	  en	  PR	  
	  
	  
Vrijwilligersbeleid	  
DKIJV	  drijft	  op	  de	  vrijwilligers.	  We	  zijn	  trots	  en	  blij	  met	  de	  vele	  vrijwilligers,	  die	  samen	  de	  
vereniging	  vorm	  geven.	  Voor	  de	  vele	  taken	  (groot	  en	  klein),	  zijn	  er	  ca.	  100	  leden,	  en	  
familieleden	  van	  leden,	  die	  zich	  belangeloos	  beschikbaar	  stellen	  voor	  de	  vereniging.	  	  
Het	  bestuur	  is	  zich	  er	  terdege	  van	  bewust	  dat	  dit	  de	  ruggengraat	  van	  de	  vereniging	  is,	  en	  is	  
aan	  elke	  vrijwilliger	  dank	  verschuldigd,	  voor	  zijn	  /	  haar	  inspanningen.	  
We	  groeien	  als	  vereniging	  en	  er	  vinden	  steeds	  meer	  activiteiten	  plaats.	  We	  kunnen	  nog	  zulke	  
leuke	  ambities	  en	  plannen	  hebben,	  maar	  als	  er	  geen	  vrijwilligers	  zijn	  die	  dat	  willen	  vormgeven	  
komt	  er	  van	  de	  plannen	  weinig	  terecht.	  We	  koesteren	  onze	  vrijwilligers	  dan	  ook	  van	  harte	  en	  
bedanken	  alle	  vrijwilligers	  hier	  tijdens	  de	  ALV	  nog	  eens	  expliciet	  voor	  hun	  inzet.	  	  
	  
Pieter,	  Jan	  Bekker	  en	  Astrid,	  alle	  drie	  een	  passie	  voor	  het	  schaatsen,	  zijn	  als	  vrijwilligers	  ‘een	  
waterdrager’	  te	  noemen.	  Om	  uiteenlopende	  redenen,	  zijn	  ze	  gestopt	  als	  vrijwilliger,	  waardoor	  
er	  3	  ‘gaten	  in	  de	  organisatie	  vallen’.	  Dit	  is	  beslist	  niet	  altijd	  te	  voorkomen,	  maar	  voor	  zover	  dat	  
wel	  voorkomen	  had	  kunnen	  worden,	  trekken	  we	  ons	  dat	  als	  bestuur	  wel	  aan.	  
Daarnaast	  zijn	  er	  vrijwilligers	  van	  ‘het	  eerste	  uur’,	  die	  na	  vele	  jaren	  een	  stapje	  terug	  doen.	  
Vorig	  jaar	  is	  Joep	  na	  40	  jaar	  gestopt	  als	  pupillentrainer,	  en	  dit	  jaar	  o.a.	  Jan	  Nijenhuis	  (20	  jaar	  
pupillentrainer)	  en	  Jan	  van	  Schie	  (oud	  voorzitter,	  en	  senioren	  trainer).	  We	  zijn	  dan	  ook	  heel	  erg	  
blij	  dat	  er	  zich	  weer	  nieuwe	  en	  vooral	  jonge	  leden	  beschikbaar	  stellen	  om	  dat	  vol	  
enthousiasme	  over	  te	  nemen.	  
 
IJsbaan	  
De	  Uithof,	  als	  thuisbaan	  voor	  onze	  winteractiviteiten	  blijft	  een	  grote	  onzekere	  factor,	  en	  
bepaald	  mede	  de	  continuïteit	  van	  de	  vereniging.	  We	  snakken	  al	  decennia	  naar	  een	  nieuwe	  en	  
betere	  accommodatie	  in	  Zuid-‐Holland,	  en	  zouden	  dan	  ook	  graag	  zien	  dat	  de	  plannen	  in	  
Zoetermeer	  (Transportium)	  tot	  uitvoer	  komen.	  Samen	  met	  andere	  verenigingen	  in	  Zuid-‐
Holland,	  en	  het	  Dagelijks	  Bestuur	  van	  het	  gewest,	  stellen	  we	  alles	  in	  het	  werk	  om	  hierin	  
‘positieve	  beslissingen’	  af	  te	  dwingen.	  
We	  vinden	  het	  'onverteerbaar’	  en	  een	  belediging	  voor	  ‘de	  breedtesport	  in	  ZH’	  dat	  de	  KNSB	  de	  
plannen	  van	  het	  Transportium	  niet,	  van	  meet	  af	  aan,	  heeft	  omarmd.	  
	  
We	  hopen	  van	  harte	  dat	  er	  in	  de	  toekomst	  een	  nieuwe	  schaatsbaan	  in	  Zoetermeer	  komt.	  	  
Zolang	  dit	  niet	  het	  geval	  is,	  blijven	  we	  met	  plezier	  op	  De	  Uithof	  schaatsen	  met	  alle	  
inspanningen	  die	  daar	  gedaan	  moeten	  worden	  om	  dat	  voor	  elkaar	  te	  krijgen.	  	  
	  
50-‐jarig	  bestaan	  
Over	  2	  jaar	  viert	  DKIJV	  haar	  50	  jarig	  bestaan.	  Dat	  laten	  we	  niet	  ongemerkt	  voorbij	  gaan.	  Er	  zal	  
een	  aparte	  commissie	  onder	  leiding	  van	  Annie	  Breeuwsma,	  in	  het	  leven	  worden	  geroepen	  die	  
de	  bijbehorende	  festiviteiten	  vorm	  zal	  geven.	  
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Michel	  bedankt	  Simon	  voor	  de	  publicatie	  ’20-‐jaar	  DKIJV’	  en	  zegt	  toe	  dit	  op	  de	  website	  te	  
publiceren.	  	  

De	  vereniging	  en	  haar	  leden	  2013	  -‐2014	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

	  

Enkele	  feiten	  
Het	  ledenaantal	  van	  DKIJV	  blijft	  net	  als	  het	  vorige	  seizoen	  stabiel	  en	  dit	  jaar	  zien	  we	  een	  kleine	  
stijging	  onder	  de	  actieve	  leden.	  Eind	  van	  het	  seizoen	  telden	  we	  417	  leden,	  een	  vijftal	  minder	  
als	  vorig	  seizoen	  waarvan	  325	  actief	  en	  die	  dus	  ook	  een	  schaatsabonnement	  hebben	  
aangeschaft.	  Een	  negental	  actieve	  leden	  meer	  dan	  vorig	  seizoen.	  
We	  draaien	  goed,	  ook	  in	  vergelijking	  met	  andere	  clubs.	  	  
	  	  
	  Van	  de	  325	  actieve	  leden	  hebben	  er	  61	  een	  wedstrijdlicentie.	  Daarnaast	  namen	  er	  van	  deze	  
licentiehouders	  21	  DKIJV-‐ers	  deel	  aan	  marathon	  wedstrijden.	  De	  325	  actieve	  leden	  nemen	  in	  
totaal	  448	  abonnementen	  af,	  een	  toename	  van	  21	  t.o.v.	  vorig	  seizoen.	  Op	  30	  april	  hadden	  we	  
10	  shorttrackers,	  waarvan	  4	  wedstrijdrijders,	  met	  name	  jeugd/pupillen.	  	  Het	  inline-‐skaten	  is	  
ook	  gegroeid.	  In	  het	  zomerseizoen	  hebben	  we	  63	  skeelerende	  leden	  waarbij	  het	  merendeel	  op	  
twee	  dagen	  skeelert.	  	  
	  
Het	  jongste	  lid	  is	  geboren	  in	  2008,	  5	  jaar	  oud	  dus.	  Ons	  oudste	  lid	  meneer	  Boelsma	  ,	  niet	  meer	  
actief	  op	  de	  schaats,	  is	  geboren	  in	  1930	  en	  heeft	  de	  respectabele	  leeftijd	  van	  84	  jaar.	  Ons	  
oudste	  nog	  actieve	  schaatsend	  lid	  Theo	  Luyendijk	  is	  geboren	  in	  1943,	  is	  dus	  71	  jaar.	  	  
De	  leeftijdopbouw	  is	  nagenoeg	  hetzelfde	  als	  vorig	  jaar.	  DKIJV	  heeft	  veel	  jeugdleden,	  rond	  de	  
20	  neemt	  het	  aantal	  leden	  af.	  Het	  blijkt	  lastig	  deze	  groep	  vast	  te	  houden.	  	  
	  
De	  bezetting	  van	  de	  trainingsuren.	  Het	  jeugduur	  op	  zaterdag	  is	  het	  meest	  bezette	  uur.	  De	  
vrijdag	  1	  is	  voornamelijk	  doorgestroomd	  uit	  de	  zaterdag.	  Er	  rijden	  tijdens	  dit	  uur	  ca.	  60	  
jeugdleden.	  Hierna	  zijn	  traditioneel	  de	  di.	  2	  en	  do.	  2	  populaire	  uren.	  	  
Voor	  het	  eerst	  gaan	  we	  niet	  over	  het	  quotum	  heen,	  wat	  voor	  het	  eerst	  is	  sinds	  de	  laatste	  drie	  
jaar.	  Dit	  jaar	  is	  er	  voor	  vrijdag	  geen	  quotum	  gesteld.	  	  
	  

Jaarverslag	  Technische	  Commissie	  2013-‐2014	  
Toelichting	  door	  Rein	  van	  de	  Velde.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
Huidige	   samenstelling	   TC:	   Rein	   van	   de	   Velde,	   Johan	   van	   Leeuwen,	   Anne	   Schouten	   en	   Jan	  
Bekker.	   Anne	   en	   Jan	   beëindigen	   na	   het	   seizoen	   2013-‐14	   hun	   werkzaamheden	   voor	   de	   TC.	  
	  
Marcel	   van	   Asperdt,	   Stijn	   van	   Liefland	   en	  Maarten	   Buisman	   zijn	   bereid	   gevonden	   in	   de	   TC	  
zitting	  te	  nemen:	  Maarten	  neemt	  de	  coördinatieactiviteiten	  van	  Jan	  Bekker	  over	  en	  houdt	  zich	  	  
met	  name	  	  met	  de	  jeugd	  bezig	  en	  Marcel	  doet	  de	  contacten	  tussen	  de	  TC	  en	  de	  selectie.	  
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Toelichting	  op	  de	  activiteiten	  
-‐ contacten	  met	  eigen	  trainers	  onderhouden	  en	  met	  de	  zusterverenigingen	  De	  

Vlaardingse	  IJsClub	  en	  IJsVereniging	  Pijnacker	  o.a.	  belangrijk	  m.b.t	  .	  opleidingen.	  	  
-‐ Johan	  van	  Leeuwen	  houdt	  records	  en	  wedstrijduitslagen	  nauwkeurig	  bij	  en	  zorgt	  voor	  

snelle	  publicatie	  op	  de	  site.	  	  
-‐ Wij	  stimuleren	  jong	  talent	  voor	  betere	  schaatsprestaties	  en	  voor	  aanwas	  trainers	  in	  de	  

toekomst.	  	  
-‐ Trainers	  in	  opleiding:	  Raymond	  Jansen	  voor	  het	  skeeleren	  (NK	  masters	  2010),	  Stijn	  

Liefland	  en	  Bram	  Luteijn	  hebben	  SL2	  behaald.	  	  	  
	  
Twee	  leden	  die	  uitzonderlijke	  prestaties	  behaald	  hebben	  krijgen	  een	  DKIJV-‐tegeltje	  
overhandigd:	  Hans	  van	  der	  Does,	  Wereldkampioen	  masters,	  en	  Louis	  Hollaar	  NK	  
Marathonschaatsen	  –	  Jun.	  C	  (Louis	  is	  niet	  aanwezig	  bij	  de	  ALV).	  	  
	  
Rein	  geeft	  aan	  dat	  de	  TC	  geluiden	  uit	  de	  vereniging	  m.b.t.	  verbeteringen	  graag	  hoort.	  	  
	  

Jaarverslag	  Jeugdcommissie	  
Toelichting	  door	  Leon	  van	  Bohemen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
• de	  samenstelling	  van	  de	  jeugdcommissie	  is	  uitgebreid	  van	  3	  naar	  4	  leden,	  te	  weten	  Kees	  

Hoek,	  Chiel	  Bakker,	  Leon	  van	  Bohemen	  (voorzitter)	  en	  Martine	  de	  Fraiture	  (nieuw).	  
• Onder	  de	  jeugdcommissie	  zijn	  er	  verschillende	  (sub)commissies	  actief	  voor	  specifieke	  

evenementen,	  zoals:	  
o De	  jeugdkampcommissie,	  onder	  leiding	  van	  Willem	  Holierhoek	  
o De	  mini	  Elfstedentocht	  commissie,	  onder	  leiding	  van	  Wim	  Mooijman	  
o Het	  ‘jeugdbestuur’,	  voor	  ‘junioren-‐voor-‐junioren-‐evenementen’	  

• Van	  128	  naar	  171	  jeugdleden.	  Groei	  door	  mond	  tot	  mond,	  publiciteit	  lokale	  pers,	  DSW	  
schaatsbaan	  en	  flyeren	  op	  scholen.	  	  

• de	  samenwerking	  tussen	  DVIJC	  en	  DKIJV	  is	  in	  het	  tweede	  jaar	  verder	  doorgetrokken,	  naar	  
de	  junioren,	  en	  heeft	  bij	  het	  jeugdschaatsen	  (pupillen)	  een	  verdere	  invulling	  gekregen	  

• De	  doorstroming	  naar	  de	  junioren	  is	  dit	  jaar	  verder	  verbeterd	  waardoor	  er	  op	  VR-‐1	  in	  4	  
groepen	  is	  getraind.	  Dat	  ligt	  nu	  in	  lijn	  met	  andere	  verenigingen	  

Trainers	  /	  jeugdschaats	  begeleiders	  
• Met	  17	  trainingsgroepen	  werken	  we	  wekelijks	  met	  40	  vrijwilligers	  (op	  het	  ijs)	  	  

We	  putten	  uit	  een	  groep	  van	  56	  vrijwilligers	  (43	  DKIJV-‐ers	  en	  13	  DVIJC-‐ers)	  
• Iets	  meer	  dan	  een	  derde	  hiervan	  is	  gediplomeerd.	  We	  stimuleren	  opleiding.	  Trainers	  die	  

een	  opleiding	  willen	  volgen,	  SL2	  bijvoorbeeld,	  worden	  opgeroepen	  zich	  te	  melden.	  
Activiteiten	  
• O.a.	  Oudejaarswedstrijd,	  clubkampioenschappen,	  kleine	  baan	  toernooi,	  jeugdkamp,	  mini-‐

Elfstedentocht	  en	  zomeractiviteiten.	  	  
• Toenemende	  belangstelling	  van	  jeugd	  om	  hieraan	  mee	  te	  doen	  aan	  het	  zomerprogramma.	  	  

Er	  is	  een	  toenemende	  belangstelling	  voor	  zowel	  het	  skeeleren	  als	  voor	  de	  droogtraining.	  	  
• Michel	  vult	  aan	  dat	  er	  dit	  jaar	  voor	  het	  eerst	  een	  pilot	  is	  gedraaid	  met	  winteractiviteiten.	  

Dit	  is	  succesvol	  geweest	  en	  we	  gaan	  hiermee	  door.	  	  
• De	  scoop	  van	  de	  jeugdcommissie	  is	  uitgebreid	  van	  ‘pupillen’	  naar	  ‘pupillen	  +	  junioren’.	  

Martine	  is	  primair	  belast	  met	  de	  junioren	  aangelegenheden.	  
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• Uit	  een	  enquête	  gehouden	  onder	  de	  junioren,	  blijkt	  er	  behoefte	  te	  bestaan	  aan	  
aanpalende	  activiteiten	  voor	  de	  junioren	  buiten	  het	  schaatsen	  en	  skeeleren	  om.	  

• Op	  eigen	  initiatief	  heeft	  Jesse	  Nijkamp	  een	  after-‐skate-‐party	  georganiseerd.	  
Om	  dit	  initiatief	  verder	  te	  formaliseren,	  is	  er	  een	  ‘jeugd	  bestuur’	  opgericht,	  bestaande	  uit	  3	  
junioren,	  om	  ‘junioren-‐voor-‐junioren-‐activiteiten’	  zelf	  te	  organiseren.	  Zij	  adviseren	  ook	  het	  
bestuur	  mbt	  jeugdzaken.	  	  
Leon	  kijkt	  hierin	  als	  ‘coach	  op	  afstand’	  mee.	  	  
Het	  ‘jeugdbestuur’,	  Jesse,	  Nijkamp,	  Emma	  de	  Fraiture	  en	  Jelte	  van	  der	  Heide,	  stellen	  zich	  
tijdens	  de	  ALV	  zelf	  voor.	  
	  
Winand	  	  benadrukt	  dat	  het	  jeugdbestuur	  verantwoordelijk	  is	  voor	  de	  activiteiten	  die	  zij	  
organiseren	  maar	  dat	  zij	  niet	  bestuurlijk	  verantwoordelijk	  zijn.	  De	  bestuurlijke	  
verantwoordelijkheid	  ligt	  bij	  het	  bestuur	  van	  DKIJV.	  	  	  

	  

Jaarverslag	  Wedstrijdcommissie	  
Toelichting	  door	  Leo	  van	  der	  Giessen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

De	  wedstrijd	  commissie	  bestond	  uit	  3	  personen	  n.l.	  Anne	  Schouten,	  Mischa	  Bart	  en	  Pieter	  van	  
Bergen.	  Pieter	  van	  Bergen	  is	  dit	  seizoen	  gestopt.	  Leo	  van	  der	  Giessen	  is	  toegetreden.	  	  
	  
De	  activiteiten	  van	  de	  wedstrijdcommissie	  bestaat	  uit	  het	  organiseren	  van	  tenminste	  een	  
viertal	  wedstrijden	  op	  De	  Uithof	  voorlicentiehouders,	  de	  clubkampioenschappen	  en	  de	  
oudejaarswedstrijden.	  Zij	  is	  tevens	  verantwoordelijk	  voor	  bemanning	  van	  de	  jurykamer	  en	  
houdt	  de	  Sara-‐lijsten	  bij.	  	  
	  
Het	  vertrek	  van	  Pieter	  van	  Bergen	  is	  erg	  spijtig.	  Hij	  heeft	  heel	  veel	  ervaring	  en	  kennis	  
opgebouwd,	  heeft	  echter	  ook	  aangegeven	  dit	  goed	  te	  willen	  overdragen.	  	  
	  
Leo	  sluit	  af	  met	  een	  oproep	  voor	  vrijwilligers	  voor	  de	  jury	  en	  voor	  DKIJV	  in	  het	  algemeen.	  	  
Vrijwilligers	  zijn	  hard	  nodig	  om	  een	  club	  gezond	  en	  draaiend	  te	  houden.	  Als	  we	  plezier	  van	  de	  
vereniging	  willen	  houden	  is	  inzet	  van	  leden	  en	  hun	  ouders	  nodig.	  	  
	  
Winand	  voegt	  toe	  dat	  DKIJV	  het	  vrijwilligersbeleid	  verder	  vorm	  wil	  geven.	  Vrijwillig	  is	  niet	  
hetzelfde	  als	  vrijblijvend.	  Wees	  niet	  alleen	  consument	  van	  de	  vereniging	  maar	  zorg	  ervoor	  dat	  
je	  er	  ook	  echt	  onderdeel	  van	  uitmaakt.	  	  
	  
Marion	  voegt	  toe	  dat	  de	  communicatiecommissie	  bij	  het	  vrijwilligersbeleid	  kan	  ondersteunen.	  	  

Jaarverslag	  Clubhuiscommissie	  	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

Lies	  Hoek-‐Spaans	  zorgt	  voor	  o.a.	  de	  coördinatie	  van	  de	  wekelijkse	  schoonmaak,	  de	  catering	  bij	  
de	  zomertrainingen	  en	  het	  soepel	  laten	  verlopen	  van	  het	  verhuur	  van	  het	  clubhuis,	  o.a.	  de	  
bridgeclub	  maar	  ook	  aan	  verhuringen	  tbv	  feesten	  en	  partijen.	  Dit	  levert	  de	  club	  geld	  op.	  Echter	  
er	  zit	  ook	  veel	  tijd	  in.	  Omdat	  dit	  naast	  een	  baan	  de	  nodige	  energie	  kost,	  heeft	  Lies	  aangegeven	  
met	  de	  verhuuractiviteiten	  te	  willen	  stoppen.	  Margreeth	  is	  bereid	  gevonden	  deze	  activiteiten	  
over	  te	  nemen.	  	  



DKIJV	  Notulen	  ALV	  2013-‐2014	   10	  
	  

	  
Lies	  voegt	  toe	  dat	  ze	  wel	  in	  de	  clubhuiscommissie	  zitting	  blijft	  nemen	  en	  de	  catering	  bij	  de	  
zomertrainingen	  zal	  blijven	  verzorgen.	  	  
	  

Clubhuis	  vastgoedcommissie	  	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
 
Arno	  Haring	  coördineert	  de	  vastgoedcommissie	  i.s.m	  .Roel	  Brouwer	  en	  Wim.	  Mooijman	  
	  
Het	  afgelopen	  jaar	  is	  er	  bijvoorbeeld	  een	  technische	  scan	  uitgevoerd.	  Werkzaamheden	  die	  
hieruit	  voortkomen	  en	  opgepakt	  zijn,	  zijn	  o.a.:	  de	  herinrichting	  van	  de	  schoonmaakruimte,	  het	  
clubhuis	  (brand)veilig	  maken,	  het	  uitvoeren	  van	  diverse	  kleine	  reparaties	  en	  het	  verven	  van	  de	  
buitenkant	  van	  het	  clubgebouw.	  	  
	  

Jaarverslag	  Shorttrack	  commissie	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
In	  de	  maand	  oktober	  hebben	  we	  tijdens	  het	  jeugdschaatsen	  op	  zaterdag	  4	  maal	  een	  clinic	  
gehouden	  om	  het	  shorttracken	  bekend	  te	  maken	  bij	  de	  jeugd.	  Dit	  resulteerde	  in	  enthousiaste	  
berichten,	  en	  een	  aantal	  proefschaatsers.	  Een	  viertal	  proefschaatsers	  was	  zo	  enthousiast	  dat	  
deze	  ook	  een	  licentie	  aan	  vroegen	  en	  begonnen	  in	  de	  regiocompetitie.	  Een	  vijf	  tal	  andere	  hield	  
het	  bij	  de	  wekelijkse	  trainingen.	  
	  
We	  hebben	  deelgenomen	  aan	  de	  Zuid-‐Hollandse	  Kampioenschappen	  en	  dit	  jaar	  voor	  het	  eerst	  
clubkampioenschappen	  gehouden.	  
	  
Astrid	  van	  Zuijlen	  heeft	  aangegeven	  af	  te	  willen	  treden	  als	  coördinator.	  
Antwan	  Radt	  volgt	  haar	  op	  en	  heeft	  de	  ambitie	  de	  sport	  te	  laten	  groeien.	  	  

 
Jaarverslag	  Skeeler	  commissie	  /	  inline	  skaten	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

Coach	  en	  skeelercoördinator	  a.i.:	  Astrid	  van	  Zuijlen.	  Treedt	  af.	  	  
Vervangers:	  Henk	  de	  Vos	  en	  Sebastiaan	  van	  Leeuwen,	  Antwan	  Radt	  en	  Anne	  Schouten.	  	  
	  
Het	  skeeleren	  kan	  zich	  verheugen	  op	  een	  groeiend	  aantal	  leden.	  We	  werven	  niet	  meer	  actief	  
omdat	  we	  niet	  genoeg	  trainers	  hebben.	  Nieuwe	  leden	  heten	  we	  welkom	  maar	  we	  zullen	  dus	  
niet	  zelf	  actief	  werven.	  	  
	  
Overige	  bijzonderheden:	  
-‐	  gemiddeld	  25	  deelnemers	  per	  jeugdwedstrijd.	  
-‐	  3e	  prijs	  Wladimirhoff	  skeelercup	  
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Jaarverslag	  Kleding	  commissie	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

Samenstelling	  kleding	  commissie:	  Vorig	  jaar	  is	  de	  kleding	  commissie	  uitgebreid.	  Gerdien	  van	  
Ruijven	  en	  Renate	  van	  der	  Horst,	  doen	  dat	  nu	  samen.	  Vorig	  jaar	  deed	  Renate	  dat	  nog	  alleen.	  
Het	  is	  een	  prettige	  succesvolle	  samenwerking.	  Annie	  is	  verantwoordelijk	  voor	  de	  huisstijl	  en	  
vormgeving.	  	  

	  
We	  stellen	  het	  erg	  op	  prijs	  dat	  de	  leden	  in	  clubkleding	  rijden,	  met	  name	  de	  wedstrijdrijders.	  	  
Er	  is	  nu	  ook	  hardloopkleding.	  Er	  is	  nog	  in	  voorraad	  dus	  bestellen	  kan	  nog.	  

	  
Jaarverslag	  Sponsorcommissie	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  

De	  samenstelling	  van	  de	  sponsorcommissie	  bestaat	  uit:	  Michel	  van	  Zuijlen,	  Leon	  van	  Bohemen,	  
Jacques	  Bartelomeij	  en	  Wim	  Uijlenbroek.	  	  
	  
Het	  initiatief	  om	  de	  ‘vrienden	  van	  DKIJV’	  te	  lanceren	  heeft	  het	  afgelopen	  jaar	  een	  herstart	  
gehad.	  Het	  betreft	  relatief	  kleine	  donaties	  van	  ‘de	  vrienden’	  die	  DKIJV	  een	  warm	  hart	  toe	  
dragen.	  Het	  initiatief	  verdient	  om	  meer	  onder	  de	  aandacht	  gebracht	  te	  worden.	  De	  vrienden	  
van	  DKIJV	  heeft	  nu	  24	  betalende	  vrienden.	  Zij	  leggen	  maandelijks	  een	  klein	  extra	  bedrag	  in	  en	  
bepalen	  zelf	  wat	  er	  met	  dit	  bedrag	  gedaan	  wordt.	  	  

Een	  club	  als	  DKIJV	  kan	  niet	  zonder	  sponsoren.	  Grote	  dank	  wordt	  uitgesproken	  richting	  de	  vele	  
grote	  en	  kleine	  sponsoren	  voor	  o.a.	  kleding,	  de	  website	  en	  activiteiten.	  	  

Jaarverslag	  webmasters	  	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
Klaas	  Luteijn	  en	  Renske	  Buursma,	  zijn	  samen	  onze	  webmasters	  	  
	  
Zij	  houden	  zich	  o.a.	  bezig	  met	  het	  verder	  ontwikkelen	  van	  de	  website.	  Zo	  is	  deze	  dit	  jaar	  nog	  
actiever	  en	  interactiever	  geworden,	  o.a.	  door	  MIJN	  DKIJV	  waarbij	  leden	  zelf	  hun	  gegevens	  
kunnen	  wijzigingen,	  adressen	  zelf	  kunnen	  opzoeken	  en	  de	  vraag-‐	  en	  aanbod	  module.	  
De	  doorontwikkeling	  van	  de	  website	  is	  een	  continue	  proces.	  
	  
Input	  voor	  de	  website	  kan	  gemaild	  worden	  naar	  communicatie@dkijv.nl	  
	  

Jaarverslag	  Communicatie	  commissie	  	  
Toelichting	  door	  Annie	  Breeuwsma.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
Bestaat	  uit:	  Marion	  van	  der	  Giessen,	  Klaas	  Luteijn,	  Michel	  van	  Zuijlen	  en	  Annie	  Breeuwsma	  
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De	  nieuwsbrieven	  zijn	  dit	  jaar	  zo	  goed	  als	  wel	  vervallen.	  Communicatie	  gebeurt	  nu	  met	  name	  
door	  middel	  van	  korte	  en	  gerichte	  e-‐mailings.	  	  
	  	  	  	  	  
Alle	  activiteiten	  over	  het	  jaar	  heen	  worden	  vanaf	  heden	  in	  de	  Activiteitenkalender	  
bijgehouden.	  Hiertoe	  hebben	  we	  besloten	  omdat	  activiteiten	  vaak	  jaarlijks	  terugkerend	  zijn.	  
Door	  op	  voorhand	  in	  kaart	  te	  brengen	  welke	  activiteiten	  er	  in	  een	  jaar	  in	  ieder	  geval	  
plaatsvinden,	  kunnen	  we	  deze	  tijdig	  regelen	  en	  wordt	  er	  minder	  ad	  hoc	  gewerkt.	  Daarnaast	  
kunnen	  we	  nu	  ruim	  van	  te	  voren	  activiteiten	  bij	  de	  leden	  onder	  de	  aandacht	  brengen	  en	  tijdig	  	  
tekst/foto’s	  en	  verslag	  van	  de	  activiteiten	  voor	  de	  website/Facebook	  regelen.	  	  
	  
DKIJV	  werkt	  samen	  met	  andere	  partijen.	  Dit	  vinden	  wij	  belangrijk	  omdat	  op	  deze	  manier	  
kennis	  en	  middelen	  en	  mankracht	  effectiever	  ingezet	  kunnen	  worden.	  Een	  voorbeeld	  van	  een	  
vruchtbare	  samenwerking	  is	  die	  met	  DVIJC.	  Andere	  samenwerkingspartners	  dit	  jaar	  zijn:	  	  

- Nota	  Bene,	  IJshockeyvereniging	  HYS	  en	  de	  KNSB	  met	  de	  IJSTIJD!	  Winterspelen	  
- Stichting	  Evenementen	  Haaglanden	  met	  de	  Ontdekkers	  Rijswijk:	  	  
- Stichting	  Onze	  Spelen	  en	  acht	  andere	  Delftse	  Sportverenigingen	  bij	  de	  Delftse	  

Zomerspelen,	  Onze	  Spelen	  
- Met	  IJVP	  is	  een	  oriënterend	  gesprek	  geweest	  ter	  verkenning	  van	  samenwerking	  	  
- Daarnaast	  houden	  we	  nauwe	  contact	  met	  de	  Sportraad	  en	  de	  Gemeente	  Delft.	  	  

	  
Naar	  aanleiding	  van	  prestaties	  van	  DKIJV-‐ers	  en	  activiteiten	  is	  DKIJV	  dit	  jaar	  regelmatig	  in	  de	  
lokale,	  regionale	  en	  zelfs	  landelijke	  pers	  verschenen.	  	  
 
Tot	  slot	  spreekt	  zowel	  de	  communicatiecommissie	  als	  het	  bestuur	  uit	  de	  commissies	  beter	  te	  
willen	  ondersteunen.	  	  
	  

Jaar	  verslag	  festijn	  commissie	  
Toelichting	  door	  Michel	  van	  Zuijlen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
Het	  afgelopen	  jaar	  hebben	  Florine	  van	  Bohemen	  en	  Niels	  Schouten	  de	  festijn	  commissie	  
bemand.	  Florine	  stopt	  ermee.	  De	  festijd	  commissie	  zoekt	  daarom	  versterking.	  

Feesten	  /	  bijeenkomsten	  2013-‐2014	  
-‐ Het	  jaarlijkse	  ANCO	  feest	  is	  voor	  de	  3e	  keer	  op	  rij	  een	  groot	  succes	  geworden,	  met	  dank	  

aan	  onze	  hoofd	  sponsor	  ANCO,	  Steef	  van	  Adrichem.	  
-‐ Voor	  de	  2e	  jaar	  op	  rij	  hebben	  we	  een	  nieuwjaarsreceptie	  gehouden	  

wat	  we	  graag	  op	  de	  kalender	  willen	  houden.	  
-‐ Dit	  jaar	  stond	  er	  (voor	  het	  eerst)	  een	  ‘kinderdisco’	  op	  het	  programma.	  

door	  een	  gebrek	  aan	  belangstelling	  is	  dat	  uiteindelijk	  niet	  doorgegaan.	  
Voor	  een	  ander	  jaar	  zullen	  moeten	  bezien	  hoe	  we	  dit	  op	  zich	  leuke	  initiatief	  kunnen	  
behouden	  

	  
Het	  ophanden	  zijnde	  50-‐jarig	  bestaan	  van	  DKIJV	  wordt	  als	  een	  apart	  project	  aangepakt	  
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7.	  Financieel	  jaarverslag	  /	  zaken	  
Toelichting	  door	  Wiebe	  Postma.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie	  en	  de	  verklaring	  
van	  het	  verlenen	  van	  decharge	  aan	  het	  bestuur	  in	  de	  bijlage.	  	  
	  
Korte	  toelichting:	  
-‐	  dit	  jaar	  voor	  het	  eerst	  de	  boekhouding	  volledig	  via	  clubwebware	  laten	  lopen	  waardoor	  
facturatie	  transparanter	  en	  inzichtelijker	  is	  geworden.	  Daarnaast	  is	  analyse	  en	  controle	  van	  de	  
cijfers	  makkelijker.	  Nadeel:	  boekhoudkundige	  kennis	  nodig.	  Daarom	  erg	  dankbaar	  met	  hulp	  
van	  Willem	  Velthoven.	  Dit	  jaar	  cijfers	  niet	  helemaal	  vergelijkbaar	  omdat	  we	  dit	  jaar	  in	  
clubwebware	  iets	  anders	  zijn	  ingericht.	  	  
-‐	  cijfers	  sluiten	  nog	  niet	  helemaal.	  Niet	  onoverkomelijk	  groot	  verschil	  maar	  voor	  de	  juistheid	  
volgt	  een	  nieuw	  overzicht	  via	  de	  mail.	  Met	  oprechte	  excuses	  voor	  dit	  misverstand.	  	  
-‐	  flinke	  extra	  inkomsten	  door	  verhuur	  clubhuis	  (ca.	  6.000	  euro).	  Ook	  Rabo	  sponsorfietstocht,	  
grote	  clubactie,	  subsidie	  gemeente	  bracht	  extra	  geld	  in	  het	  laatje,	  nog	  afgezien	  van	  de	  
reguliere	  sponsorinkomsten.	  	  
-‐	  trainingsuitgaven	  zijn	  groter	  dan	  de	  inkomsten.	  In	  de	  toekomst	  gaan	  we	  dit	  in	  evenwicht	  
brengen.	  	  
-‐	  post	  Algemene	  kosten	  wordt	  gesplitst	  in	  behapbare	  eenheden.	  
-‐	  bijzondere	  uitgaven	  zijn	  oorzaak	  van	  een	  juridische	  procedure	  	  
-‐	  winst	  met	  name	  	  tot	  stand	  gekomen	  door	  herbestemming	  reserves.	  Voorstel	  van	  het	  bestuur	  
is	  de	  winst	  toe	  te	  voegen	  aan	  de	  algemene	  reserves.	  	  
	  
Tot	  slot,	  we	  zijn	  een	  gezonde	  vereniging.	  Dat	  is	  maar	  goed	  want	  eens	  per	  jaar	  moeten	  we	  een	  
flink	  bedrag	  in	  één	  keer	  voor	  de	  abonnementen	  betalen	  die	  we	  dan	  ook	  kunnen	  voldoen.	  	  
	  
Wiebe	  vraagt	  de	  kascommissie	  om	  decharge.	  Rob	  Stallvord	  neemt	  het	  woord	  en	  
complimenteert	  het	  bestuur,	  in	  het	  bijzonder	  Michel	  en	  Willem,	  voor	  het	  bijhouden	  van	  de	  
administratie	  in	  ClubWebWare.	  Hierna	  leest	  Rob	  de	  verklaring	  van	  decharge	  voor.	  Zie	  bijlage	  
	  
Wiebe	  licht	  hierna	  de	  begroting	  toe.	  	  
-‐	  in-‐	  en	  uitgaven	  blijven	  redelijk	  hetzelfde	  jaarlijks	  
-‐	  subsidie	  van	  de	  gemeente	  zal	  komen	  te	  vervallen	  (ca.	  800,-‐	  per	  jaar).	  
-‐	  stelt	  voor	  de	  begroting	  gelijk	  te	  houden	  en	  aankomend	  jaar	  de	  begroting	  conform	  visie	  verder	  
vorm	  te	  geven	  
	  

Vraag	  uit	  de	  zaal:	  wordt	  er	  voor	  het	  jubileum	  geld	  gereserveerd.	  
Antwoord	  Wiebe:	  nog	  niet.	  We	  houden	  dit	  wel	  in	  het	  achterhoofd	  dat	  dit	  moet	  gebeuren.	  	  
	  
Vraag	  Jan	  Bekker:	  er	  is	  net	  een	  jeugdbestuur	  aangetreden.	  Hebben	  zij	  een	  eigen	  budget?	  
Reactie	  Leon	  van	  Bohemen:	  	  we	  gaan	  ervan	  uit	  dat	  alle	  activiteiten	  kostendekkend	  moeten	  
draaien.	  We	  moeten	  kijken	  of	  dit	  ook	  geldt	  voor	  de	  activiteiten	  van	  het	  jeugdbestuur.	  We	  zien	  
de	  plannen	  van	  het	  jeugdbestuur	  graag	  tegemoet.	  Ik	  ben	  ervan	  overtuigd	  dat	  ze	  prima	  een	  
begroting	  kunnen	  maken.	  Als	  die	  niet	  sluitend	  is,	  is	  daar	  vast	  een	  mouw	  aan	  te	  passen.	  	  
Wiebe	  voegt	  toe	  dat	  dit	  een	  goed	  punt	  is	  waar	  we	  rekening	  mee	  zullen	  houden.	  	  
	  
Anne	  Schouten:	  worden	  er	  binnenkort	  stoelen	  aangeschaft?	  
Bestuur:	  ja,	  er	  is	  besloten	  om	  nieuwe	  stoelen	  aan	  te	  schaffen.	  Dit	  wordt	  per	  ommegaande	  in	  
gang	  gezet.	  
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Nieuwe	  samenstelling	  kascommissie.	  Thomas	  Bos	  treedt	  af.	  Hans	  Hartwig	  stelt	  zich	  
beschikbaar.	  Anne	  stelt	  zich	  beschikbaar	  als	  reserve.	  
	  
Contributie	  
Michel	  van	  Zuijlen:	  alle	  kosten	  blijven	  hetzelfde	  als	  vorig	  jaar.	  	  
	  

Licentiestructuur	  is	  gewijzigd.	  Je	  hebt	  1	  licentie	  voor	  zowel	  schaatsen	  als	  skeeleren,	  er	  zijn	  
geen	  oormerken	  meer	  voor	  marathon,	  shorttrack	  e.d.	  Hiermee	  is	  het	  iets	  goedkoper	  geworden	  
met	  name	  als	  er	  meerder	  disiplines	  worden	  beoefend.	  

	  
8.	  Visie	  lange-‐	  en	  midden	  lange	  termijn	  
Toelichting	  door	  Leon	  van	  Bohemen.	  Zie	  ook	  bijgevoegde	  powerpointpresentatie.	  	  
	  
Invoering	  kwaliteitsborgingprogramma	  
-‐	  Er	  is	  een	  brede	  commissie	  opgezet	  met	  een	  grote	  ambitie	  voor	  een	  eigen	  skeelerbaan.	  Dit	  
past	  bij	  de	  wens	  een	  jaarrond	  vereniging	  te	  zijn.	  De	  jaarrond	  vereniging	  komt	  ook	  het	  sociale	  
aspect	  van	  de	  vereniging	  ten	  goede.	  	  
-‐	  Ambitie:	  eigen	  (internationale)	  top-‐skeelerbaan	  bij	  het	  clubhuis	  /	  clubhuis	  bij	  skeelerbaan.	  
Aan	  een	  businessplan	  wordt	  gewerkt	  en	  we	  zijn	  in	  gesprek	  met	  de	  gemeente.	  Voor	  het	  eind	  
van	  het	  jaar	  moet	  het	  plan	  verder	  bekend	  zijn,	  is	  met	  de	  gemeente	  afgesproken.	  	  
Zodra	  meer	  bekend	  is	  en	  concreter	  wordt,	  zullen	  we	  de	  ALV	  betrekken	  via	  een	  aparte	  ALV.	  	  
	  
Jan	  Bekker:	  is	  er	  een	  mogelijkheid	  voor	  een	  skeelerbaan	  hier	  bij	  het	  clubhuis.	  
Michel	  van	  Zuijlen:	  nee,	  dit	  zal	  niet	  in	  de	  buurt	  van	  het	  huidig	  clubhuis	  zijn.	  Er	  is	  wellicht	  een	  
verhuizing	  van	  het	  clubhuis	  ook	  nodig.	  We	  kijken	  in	  overleg	  	  met	  de	  gemeente	  nu	  naar	  de	  
omgeving	  van	  kerkpolder.	  	  
	  
Rein	  van	  de	  Velde:	  wellicht	  goed	  om	  uit	  te	  leggen	  waar	  MVV	  voor	  staat.	  
Winand	  de	  Fraiture:	  MVV	  staat	  voor	  Maatschappelijk	  Verantwoord	  Verenigen.	  Deze	  
organisatie	  biedt	  verenigingstrajecten	  aan.	  De	  gemeente	  Delft	  ‘sponsort’	  dit.	  Er	  wordt	  gekeken	  
waar	  je	  nu	  staat	  en	  waar	  je	  naar	  toe.	  Zodra	  we	  het	  traject	  in	  gaan	  betekent	  dit	  4	  
bijeenkomsten	  x	  2,5	  uur	  waarbij	  uit	  alle	  geledingen	  leden	  worden	  betrokken.	  	  
	  
Henk	  de	  Vos	  licht	  de	  skeelerambitie	  toe.	  Hierbij	  is	  gekeken	  naar	  de	  vraag	  ‘Hoe	  kan	  aansluiting	  
van	  de	  trainingen	  beter	  aansluit	  bij	  de	  bestaande	  wedstrijden’.	  Het	  wedstrijdgroepje	  is	  voor	  
iedereen	  toegankelijk.	  Ook	  is	  er	  gekeken	  hoe	  een	  betere	  doorstroming	  vanuit	  de	  training	  naar	  
de	  wedstrijd	  vergroot	  kan	  worden.	  Hiermee	  willen	  we	  de	  drempel	  naar	  het	  wedstrijdniveau	  
verkleinen.	  De	  clubkampioenschappen	  dragen	  hier	  ook	  aan	  bij.	  Hiermee	  willen	  we	  het	  niveau	  
van	  het	  skeeleren	  verhogen.	  	  
Henk	  noemt	  nog	  het	  succes	  van	  de	  skeelerclinics	  die	  bovenverwachting	  goed	  bezocht	  zijn.	  Ook	  
een	  vorm	  van	  laagdrempelige	  kennismaken	  met	  de	  skeelersport.	  	  
	  
Michel	  van	  Zuijlen	  sluit	  af	  met	  het	  noemen	  van	  nog	  een	  voorbeeld	  binnen	  de	  kwaliteitsvisie.	  	  
We	  willen	  de	  commissies	  ondersteunen	  met	  het	  verder	  professionaliseren	  door	  het	  beter	  
ondersteunen	  en	  borgen	  van	  de	  kernactiviteiten.	  	  
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9.	  Rondvraag:	  
Lies	  Bekker-‐Spaans:	  komt	  er	  ook	  weer	  een	  nieuwjaarsreceptie.?Dit	  i.v.m.	  verhuuraanvragen.	  
Michel	  van	  Zuijlen:	  ja,	  die	  zal	  er	  komen.	  We	  gaan	  deze	  inplannen.	  	  
	  
Niels:	  50-‐jubileum	  staat	  nu	  onder	  festijncommissie.	  Valt	  deze	  er	  nu	  wel	  of	  niet	  onder?	  
Michel:	  er	  wordt	  een	  aparte	  jubileumcommissie	  opgezet,	  omdat	  dit	  een	  dusdanig	  grote	  
activiteit	  wordt.	  Deze	  zal	  niet	  zonder	  jou	  inbreng	  en	  ondersteuning	  zijn!	  	  	  
	  
Chiel	  Bakker:	  is	  er	  een	  declaratieregeling	  voor	  trainers?	  
Wiebe	  Postma:	  ja,	  deze	  is	  er.	  Er	  worden	  kosten	  door	  trainers	  gedeclareerd.	  Regels	  moeten	  
duidelijker	  worden.	  	  
Winand:	  goed	  dat	  je	  dit	  aangeeft,	  dit	  is	  ook	  iets	  wat	  bij	  het	  vrijwilligersbeleid	  hoort.	  	  
	  
Steef	  van	  Adrichem:	  grote	  complimenten	  voor	  het	  bestuur	  en	  hoe	  de	  voorzitter	  deze	  
vergadering	  aanpakt.	  	  
	  
De	  ALV	  wordt	  met	  deze	  mooi	  laatste	  woorden	  afgesloten	  met	  een	  borrel.	  Iedereen	  dank	  voor	  
haar	  en	  zijn	  aanwezigheid.	  
	  
Michel	  legt	  uit	  Gastspreker	  Niels	  Kerstholt	  helaas	  heeft	  moeten	  afzeggen	  omdat	  hij	  een	  baan	  
bij	  Bitcoin	  in	  Amerika	  heeft	  aanvaard	  en	  gelijk	  in	  het	  vliegtuig	  moest	  stappen	  naar	  Atlanta.	  Hij	  
heeft	  toegezegd	  wanneer	  er	  op	  een	  ander	  moment	  gelegenheid	  alsnog	  te	  willen	  komen.	  	  	  
-------------- 
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Bijlage	  1	  financieel:	  verklaring	  verlening	  decharge	  aan	  het	  bestuur	  
 

 

	  

Bijlage	  2	  PowerPointpresentatie	  ALV	  2013	  -‐	  2014	  


